
A motoros 54 km/h sebességgel haladva a teljes s távolságot t id® alatt tenné meg: s = 54 · t. (A sebességet

km/h-ben, az id®t órában mértük és az egységeket a képletben nem írtuk ki.)

Az út
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id® alatt tette meg, így a maradék
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ideje maradt. Ezért a szükséges átlagsebesség az út
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Megjegyzés. Sokan a v
átlag

=
v1 + v2

2
képlettel számolták az átlagsebességet. Ez 
sak akkor igaz, ha a v1, ill. v2

sebesség¶ útszakaszokon azonos ideig haladunk. Ebben a feladatban ez véletlenül tejesül, így helyes eredményre vezet.
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